







Cursul la bursa de Viena

din 15 Decembrie st. n. 1885.

Table with 2 columns: Item name and price. Includes items like Rentă de aur, Rentă de hârtie, Imprumutul căilor ferate, etc.

Bursa de București.

Cota oficială dela 2 Decembrie st. v. 1885.

Table with 4 columns: Item name, Cump., vând., and price. Includes items like Renta română, Renta rom. amort., Impr. oraș. Buc., etc.

Cursul pieței Brașov

din 16 Decembrie st. n. 1885

Table with 4 columns: Item name, Cump., vând., and price. Includes items like Bancnote românești, Argint românesc, Napoleon-d'or, etc.

Numere singuratică à 5 cr. din „Gazeta Transilvaniei“ se pot cumpăra în tutungeria lui I. GROSS.

Nr. 397 1885.

(3-3).

Edict.

Diocletianu Cimonea din Câmpeni, care încă în anul 1879 după o convețuire scurtă abea de patru luni a părăsit din rēutate și necredință pe legitima-i soție Elena Cacioru din Valea-Lupșiei in povărată cu un prunc, nesciindu-i-se locul ubicațiunei sale; prin această se citedă, ca: în terminu de 1 an și 1 zi dela antēia publicare a acestui edictu, se se prezenteze la subscrisul foru matrimonialu cu atātu mai vētosu, căci la din contra se va suscepe și pertracta procesul divorțialu și în absența lui, substituindu-i-se unu curatoru ad actum.

Zlatna, 6 Decembrie 1885.

Oficiulu protopopescu gr. cat. alu Roșiei montana ca foru matrimoniale de 1. instanță.

Ioanū Laszlo,

v.-protopopu și președ. forului tractual.

Nr. 14046-1885.

PUBLICAȚIUNE.

În sensul statutului de hotarū alu comitatului Brașov, aprobatu de Inaltul locu, are se se alegă cu majoritate de voturi pentru hotarul Brașovului, din sēnul posesorilor de pământu de pe această hotarū, o comisiune pentru supraveghierea hotarului constatătoare din 9 membrii pentru durata de 3 ani.

Fiecare posesorū de pământu pōte fi alegătoru în următoreea proporțiune:

Posesorul dela 1-5 jugăre are 1 votu, posesorul dela 6-10 jugăre are 2 voturi, posesorul dela 11-20 jugăre are 3 voturi, posesorul dela 21-30 jugăre are 4 voturi, posesorul dela 31-40 jugăre are 5 voturi.

Spre scopul eșecutării acestei alegeri se statorosece

o adunare a posesorilor de pământu, pe 21 Decembrie 1885, înainte de pranzu la 8 ore în casa sfatului din piață

La această adunare și alegere potu ca se participe numai posesorii de pământu de pe hotarul Brașovului, și acei, cari voiescu se participe la această adunare, au ca se legitimeze ca posesori de pământu înaintea comisiunei, aflătore în amintita zi dela 8-11 ore în casa sfatului, prin ascernerea estraseloru cărților funduare, libele de posesiune seu alte documente, precum: contracte de cumpăratu, cărți de împărțelă dându-se pe basa acestorū documente fiecărui alegătoru din partea comisiunei unu certificatū de alegere, pe lângă amintirea numărului de voturi, ce i se compētū.

Acestu certificatū de alegere îndreptăteșce după aceea pe fie-care, care se află în posesiunea certificatului, ca se participe și se-și de voturile în ședința posesorilor de pământu ce are se țină în casa sfatului din piață în aceeași zi dela 11-12 ore înainte de pranzu eventualmente după pranzul dela 3-6 ore.

Corporațiun și femeii își potu exercita dreptul de votu prin plenipotențiatu; minoreni și acei de sub curatelă prin epitropii lorū.

Brașovū, 5 Decembrie 1885.

Magistratulū orașenescū.

Mersul trenurilor

pe linia Predeal-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a calei ferate orientale de stat reg. ung.

Large table with multiple columns showing train schedules for routes: Predeal-Budapesta, Teiuș-Arad-Budapesta, and Budapesta-Arad-Teiuș. Includes columns for train type, departure times, and arrival times.

Nota: Orele de noapte sunt cele dintre liniile grōse.

Tipografia ALEXI Brașovū.